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Vragen van het lid Weverling (VVD) aan de Staatssecretaris van Economische 
Zaken en Klimaat over het bericht «De weerman wordt gestoord door 5G» 
(ingezonden 29 mei 2019). 

Vraag 1
Kent u het bericht «De weerman wordt gestoord door 5G»?1 

Vraag 2
Welke radiofrequenties worden in Nederland gebruikt om weermetingen te 
doen? 

Vraag 3
Liggen deze frequenties dichtbij radiofrequenties die in Nederland voor 
andere doeleinden worden gebruikt? Welke frequenties zijn dit? 

Vraag 4
Bent u op de hoogte van de bezwaren van de Amerikaanse ruimtevaartorga-
nisatie NASA en de Amerikaanse meteorologische instantie NOAA? Zijn de 
bezwaren van deze partijen naast het Amerikaanse Congres ook geuit aan 
andere landen, zoals Nederland? 

Vraag 5
Hebben Nederlandse of Europese meteorologische instanties soortgelijke 
zorgen geuit bij u? Zo ja, welke specifieke zorgen zijn dit? 

Vraag 6
Deelt u de zorgen dat het toekomstig gebruik van bepaalde frequenties 
(onder andere voor de uitrol van 5G) een flinke achteruitgang in de kwaliteit 
van weersverwachtingen kan betekenen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Deelt u de mening van het Koninklijk Nederlands Meteorologisch Instituut 
(KNMI) dat 5G op termijn klimaatmonitoring kan beïnvloeden? Zo nee, 
waarom niet? 

1 NRC Handelsblad, 25–26 mei, pagina W2-W3
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Vraag 8
Worden meteorologische instanties op de hoogte gehouden van toekomstige 
veilingen van radiofrequenties die zij op dit moment nog gebruiken, zodat zij 
tijdig kunnen overstappen op materiaal dat gebruik maakt van een andere 
frequentie? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 9
Kunt u aangeven wat de Nederlandse inzet is tijdens de conferentie van de 
International Telecommunication Union (ITU), eind oktober in Egypte? Hoe 
wordt Nederland hier vertegenwoordigd? 

Vraag 10
Voorziet u door bovengenoemde geuite zorgen risico’s voor het zo snel 
mogelijk uitrollen van 5G? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 11
Kunt u de beantwoording van deze vragen voor het plenaire debat over de 
uitrol van 5G aan de Kamer toezenden?
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